

ЧТО ТЕБЕ ПОДАРИТЬ?

Каждому из нас приходится время от времени дарить подарки. Дни рождения, юбилеи, праздники, свадьбы, 8-е марта, 23 февраля... И всякий раз мы задаёмся одними и теми же вопросами: что, где, почём? Ведь, согласитесь, совсем не хочется прослыть «оригиналом», презентовав виновнику торжества 33-ю по счету вазу или 18-й комплект постельного белья. Особенно остро проблема выбора стоит перед людьми, чьи финансовые возможности ограничены. Как же быть? Похоже, ответ на этот вопрос наконец-то нашли креативные сотрудники производственной фирмы «Росток».

Эта фирма занимается изготовлением и оформлением подарочной, сувенирной, полиграфической и прочей продукции, как для крупных предприятий и организаций, так и для частных лиц. Вся она эксклюзивная. Такой ручки, открытки, статуэтки, да и просто пакеты, какие вам сделают в «Ростке», вы уж точно нигде больше не увидите (если только не закажете сразу целую партию). Фантазии сотрудников фирмы можно только позавидовать. Из глины, дерева, стекла, кожи, попавшего к нам в руки, рождаются маленькие произведения искусства. Глядя на них, понимаешь, что перед тобой встает уже другая проблема: как с этим расстаться?

Продукция «Ростка» рассчитана не только на любой вкус, но и кошелек. Не хватает денег на чудо, сделанное мастерами-краснодеревщиками, можно заказать оригинальную авторучку или открытку. Или, еще проще: купить в магазине, к примеру, набор недорогих бокалов и отнести их в «Росток». Поверьте, ваш подарок в любом слу-

чае окажется самым запоминающимся. Кстати, многие орловцы уже успели в этом убедиться. Среди клиентов фирмы такие известные «имена», как Банк ВТБ, Евразия-банк, «Орехолдмаш», «Орловская сбытовая компания» (филиал Орелэнерго), Кока-кола...

Сотрудничество с некоторыми заказчиками успело перерасти в дружеские отношения. «Ростковцы» поздравляют своих постоянных деловых партнеров с праздниками, изготавливая для них оригинальные подарки. Так, сотрудникам фирмы, занимающейся выпуском туалетной бумаги, креативщики из «Ростка» презентовали к одному из праздников открытки. Напервый взгляд, ничего необычного в них нет. Но стоит открыть презенты, и перед вами - самая настоящая сантехника.Правда, в мини-варианте и из бумаги. В добавок к открыткам прилагались пепельницы - керамические версии бумажных унитазов. Получив подарки, сотрудники



фирмы-партнера хохотали от души, а на следующий праздник презентовали дарителям... огромный рулон туалетной бумаги.

А еще «Росток» занимается эксклюзивным оформлением интерьера квартир, офисов,очных клубов, а также отделкой мягкой мебели.

Сейчас в моде изделия, выполненные способом флокирования (прямое покрытие любой поверхности бархатом). Очень оригинально смотрятся бархатные корпуса сотовых телефонов, сделанные в виде автомобилей, деревьев и т.д.

Вторую позицию по популярности занимают изделия из стекла, которое с помощью специальных средств матируют. Для изготовления всей продукции используются только качественные импортные средства.

О фирме «Росток» и выпускаемой ею продукции можно говорить долго. Но вы же знаете золотое правило: «лучше один раз увидеть»...

Ирина СОКОЛОВА.

Адрес фирмы «Росток»:

г. Орел, ул. Октябрьская, д. 27, офис 332 (здание заводоуправления на территории часового завода). Тел.: 8-920-286-50-59, 8-920-286-91-17.



dig@байт
МАГАЗИН-САЛОН

**ОБСЛУЖИВАНИЕ КОРПОРАТИВНЫХ КЛИЕНТОВ, ОСНАЩЕНИЕ ПРЕДПРИЯТИЙ
КОМПЬЮТЕРНОЙ ТЕХНИКОЙ – ВСЕ, ОТ МЫШКИ ДО СЕРВЕРА!
ТАКИХ ЦЕН ОРЕЛ ЕЩЕ НЕ ВИДЕЛ!**

**МАГАЗИН-САЛОН СОВМЕСТНО С ФИРМОЙ «РОСТОК»
предлагает разработку и оформление
ЭКСКЛЮЗИВНЫХ КОМПЬЮТЕРНЫХ АКСЕССУАРОВ.
Тел.: 8-910-267-32-07.**

ул. Пушкина, 54
РОМАШКА
ул. Пушкина
ул. Ленина